



18 декабря - День работников органов ЗАГС

## Их призвание - соединять любящие сердца

В календаре профессиональных праздников есть замечательная дата - день работников, отличающихся душевной теплотой, обаянием и артистичностью, умением сопереживать и поддерживать, любовью к людям и своему делу, помогающих запомнить самые радостные и приятные моменты в нашей жизни.

18 декабря отмечают свой профессиональный праздник работники органов записи актов гражданского состояния в России. Наверное, нет более доброй и благородной профессии, чем соединять любящие сердца. Но труд работников ЗАГС связан не только с бракосочетаниями, как считают многие. Это ежедневная, кропотливая работа, которая начинается с регистрации рождения ребенка и до самой последней записи в жизни человека.

История органов ЗАГС берет начало в 1917 году, 18 декабря был подписан декрет «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния», согласно которому все акты должны быть зарегистрированы в соответствующих государственных инстанциях. Это был первый законодательный акт, выпущенный в молодой Советской России, он регламентировал семейное право, а именно, равноправие супругов и детей и добровольность брака. В настоящее время семейные отношения в России регламентируются Семейным кодексом РФ, принятым Государственной Думой 8 декабря 1995 года.

В преддверии этого праздника состоялась встреча со специалистами отдела ЗАГС администрации Уватского муниципального района. Снежана Семёновна Софонова - начальник отдела ЗАГС и Светлана Аркадьевна Белкина - ведущий специалист посвятили меня в специфику своей работы.

Стоит отметить, что в Уватском районе, на протяжении нескольких лет, наблюдается положительная тенденция прироста населения. За период с января 2016 года по сегодняшний день 225 новорожденных, из них 123 мальчика и 102 девочки. Вот уже два года подряд чаще всего мальчиков называют Артёмами, затем по популярности идут Александр, Иван и Кирилл, а наиболее редкими Тимур, Султан, Станислав и Савелий. Среди девочек самыми популярными именами стали Дарья, Александра, Арина и Варвара, а реже всего своих дочерей родители называют Юлией, Юлианой, Таисией и Снежаной. Чем может поистине гордиться наш район, так это отсутствием отказных и найденных детей.

Важнейшим событием в жизни каждой пары является

принятие решения зарегистрировать свои отношения официально. Связали себя узами брака и стали полноценной ячейкой общества 101 пара Уватского района.

Эти важные для каждого гражданина события проходят под контролем и особым вниманием специалистов отдела ЗАГС.

«На государственной регистрации брака хозяйин тот, кто проводит данную церемонию. Нужно уметь правильно поставить интонацию и преподнести себя. Безусловно, сотрудник должен обладать актерскими навыками, быть отзывчивым, в чем-то педантичным и быть своего рода буквоедом. Ведь мы создаем те документы, на основании которых создаются последующие», - рассказала Снежана Семёновна.

На вопрос: «Какими качествами должен обладать сотрудник отдела ЗАГС?», Светлана Аркадьевна отвечает: «Сотрудник органов ЗАГС должен быть отзывчивым на беды и отчаяния людей, на их радости, и обязательно быть ответственным и внимательным при заполнении документов. Ведь одна маленькая оплошность сотрудника может создать большие хлопоты человеку».

В этом году органам ЗАГС исполняется 99 лет. За все эти годы в отделе Уватского района работали очень грамотные, отзывчивые специалисты: Евдокия Васильевна



С.А. Белкина, С.С. Софонова.

Кобылина проработала 33 года, с 1945 по 1978 год; Анфиса Дмитриевна Полкова - с 1979 по 1990 год; Антонина Васильевна Проскурякова - с 1990 по 1997 год.

«Все эти женщины - замечательные специалисты, трудящиеся, приятные, добрые, отзывчивые. В них гармонично сумели уместиться все важные качества, которыми

должен обладать сотрудник. Отдельно хотелось бы отметить нашего прежнего руководителя, нашего наставника и друга Надежду Октябрьковну Елесину, которая проработала в органах ЗАГС шестнадцать лет. Мы благодарны Вам за Вашу мудрость, внимание, заботу и за всё то многое, что Вы для нас сделали! Мы Вас помним и любим!», - с

удовольствием и особым трепетом рассказали мне о своих коллегах Снежана Семёновна и Светлана Аркадьевна.

Своим коллегам наши героини пожелали здоровья, чтобы всегда было вдохновение, творчество, чтобы хотелось творить, интересно жить и каждый день был радостным!  
**Юлия ПЛЕСОВСКИХ**  
Фото автора

22 декабря - День работника Пенсионного фонда РФ

## Терпение и труд - залог хорошей работы

22 декабря исполняется 26 лет с момента создания Пенсионного фонда России. Фонд образован в 1990 году, когда пенсионную систему страны потребовалось реформировать в соответствии с новыми социальными, экономическими и политическими условиями.

Пенсионный фонд Российской Федерации - один из важнейших социальных институтов страны. Кроме того, это крупнейшая федеральная система оказания государственных услуг в области социального обеспечения в России.

В ноябре 2015 года на базе УПФР в Тобольске образовалось государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда РФ в г. Тобольске Тюменской области. В

состав учреждения вошли бывшие территориальные органы ПФР в Вагайском, Ярковоком и Уватском районах. С ноября 2015 года отдел получил новое название - Отдел Пенсионного фонда в Уватском районе.

На протяжении многих лет коллектив под руководством Т.Н. Писной успешно выполняет возложенные на него социальные функции, которые с каждым годом расширяются.

Стабильная работа Отдела осуществляется в условиях введения новых правил формирования и учета пенсионных прав граждан.

**Татьяна Николаевна, какие основные изменения в пенсионном обеспечении граждан произошли в 2016 году?**

- В 2016 году страховые пенсии были проиндексированы на 4%. Добавку получили и 5267 пенсионеров Уватского района. Социальные пенсии проиндексированы 604 пенсионерам на 4% и на 7% увеличен размер ежемесячных денежных выплат. В августе был произведен перерасчет страховой

пенсии работающим пенсионерам. В результате средний размер страховой пенсии по старости по итогам 2016 года в Уватском районе составил 17 225 рублей 34 копейки, социальная пенсия - 10 905 рублей 70 копеек.

Страховая и накопительная пенсия пришла на смену трудовой пенсии. Теперь пенсионные права граждан формируются в пенсионных баллах и зависят от продолжительности стажа и суммы страховых взносов, а рассчитать размер будущей страховой пенсии можно с помощью пенсионного калькулятора на сайте ПФР.

С 2016 года выплата страховых пенсий с учетом плановых индексаций осуществляется только неработающим пенсионерам, а работающие пенсионеры получили страховую пенсию в прежнем размере.

1 августа 2016 года работающим пенсионерам была произведена августовская индексация и произведен перерасчет пенсии. Перерасчет произведен исходя из количества накопленных пенсионных баллов в период за 2015 год - до 31 декабря 2015 года. Максимум, который удалось заработать, 3 балла. Стоимость одного балла с 1 февраля 2016 года составляет 74 рубля 27 копеек. Путем несложных подсчетов за 3 балла работающий пенсионер получил 222 руб. 81 коп.

**Будет ли в 2017 году индексация пенсий? Кто получит прибавку?**

- Всем пенсионерам - работающим и неработающим - в январе 2017 года будет осуществлена единовременная выплата в размере 5000 рублей. Эта сумма должна компенсировать снижение уровня жизни пожилых людей из-за недостаточной индексации пенсии в 2016 году.

В 2017 году индексация пенсий вернется к прежнему порядку: в феврале выплаты получателям страховых пенсий будут увеличены на уровень инфляции 2016 года, а во втором полугодии - в зависимости от доходов Пенсионного фонда.

- Сейчас очень большое вни-

мание уделяется предоставлению государственных услуг в электронном виде. Татьяна Николаевна, расскажите о Личном кабинете гражданина. Какие возможности он дает?

- Одним из важных нововведений в работе стал запуск Личного кабинета гражданина (ранее назывался Личный кабинет застрахованного лица) на сайте Пенсионного фонда. Доступ к нему имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте государственных услуг, так как в кабинете содержатся персональные данные пользователя.

Личный кабинет позволяет гражданину узнать о периодах своей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных страховых взносов, учтенных на его индивидуальном лицевом счете в ПФР, о количестве пенсионных баллов.

Через Личный кабинет застрахованное лицо может подать заявление о назначении пенсии и ее доставки, на получение сертификата на МСК.

**В преддверии профессионального праздника какие слова вам хотелось бы сказать коллективу Отдела Пенсионного фонда в Уватском районе?**

- Уважаемые работники Пенсионного фонда! Поздравляю вас с профессиональным праздником. Искренне желаю море позитива, хорошего настроения, силы и терпения! Ведь от вашего настроения и внимательности зависит настроение наших клиентов. Да, работы у вас всегда много, так как каждый день кто-то выходит на заслуженный отдых, а значит, обязательно приходит к вам. И каждый посетитель ждет внимания и уважения к себе. Порой вам бывает очень нелегко. Но только хорошей настройкой поможет преодолеть все трудности и невзгоды. Пусть работа будет в радость, пусть наш коллектив будет дружным и пусть каждый день будет светлым и радостным!

**Лариса ФИЛАТОВА**  
Фото автора



Коллектив Отдела Пенсионного фонда в Уватском районе.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись

Информация для населения

## Всё посчитано и поставлено на учёт

13 декабря в круглом зале администрации Уватского муниципального района отметили жителей - участников «Всероссийской сельскохозяйственной переписи».

Они трудились уполномоченными по вопросам переписи, администраторами по сбору информации, инструкторами и переписчиками полевого уровня.

Так, медалью за труды в проведении «Всероссийской сельскохозяйственной переписи-2016» награждены: Е.Б. Оборовская, Н.И. Ромашева, О.А. Смирнова, Т.Ф. Аменьяк, Е.Ю. Шуляк. Памятной медалью с символикой ВСПХ отмечены: В.И. Елизаров, Н.В. Зеленская, Н.Н. Медведева, Н.Ю. Селиванова. Памятный знак вручен О.А. Романовой и Е.Д. Мальцевой, а сувенирная продукция - Н.Н. Кошелевой, А.А. Букариновой и В.В. Запьянцевой.

Этими людьми проделана поистине огромная работа. Без их внимания не осталось ни одно сельхозпредприятие и личное подсобное хозяйство нашего района. Под их

бдительное око попали все теплицы, грядки, клумбы, вплоть до количества посаженных кустов. Внимательно посчитаны и переписаны домашняя птица и скот.

Полученные данные создадут общую картину современного состояния сельского хозяйства в стране, его ресурсного потенциала, что позволит повысить эффективность государственного регулирования аграрной отрасли.

Первый том с предварительными итогами «Всероссийской сельскохозяйственной переписи-2016» Росстат представит в октябре 2017 года, второй - с данными по субъектам РФ - будет опубликован в ноябре того же года. Окончательные итоги, представленные в восьми томах, будут опубликованы в период с мая по декабрь 2018 года.

Лариса ФИЛАТОВА  
Фото автора



Награду получает Е.Б. Оборовская.

Активный отдых

## Настоящим рыболовам холод не страшен

Открытый чемпионат Уватского района по рыболовному спорту состоялся 10 декабря. Несмотря на тридцатиградусный мороз, продемонстрировать своё мастерство ловли рыбы на мормышку со льда на озере Укинское съехались 17 рыболовов-любителей из Увата, Туртаса, Уков, Тобольска, Ишима и даже Свердловской области.

Участникам соревнований предстояло во время двух туров, продолжительностью два часа каждый, выудить

из лунок как можно больше рыбы. Лучше других на первом этапе с этой задачей справились И.Н. Халитов,

А.В. Коптяев (оба из Тобольска) и наш земляк из Увата А.В. Холодилов. Удачливее и мастеровитее других оказались они и в следующем туре соревнований. К числу лидеров присоединился также Е.В. Баранчук из Ишима.

Победителем же соревновательного дня рыболовов безоговорочно стал А.В. Коптяев, общий улов которого

составил 3741 грамм рыбы. Второе место с уловом 2046 граммов занял А.В. Холодилов, третье (1962 грамма) - Е.В. Баранчук. Все они были отмечены медалями, кубками и денежными призами. Специальных наград в этот день также удостоились Вячеслав Захаров (пос. Туртас) - за самую большую пойманную рыбу, Евгений Баранчук - за самую маленькую пойманную рыбку и Раиль Айнитдинов из Уков как самый возрастной участник, принявший участие в чемпионате.

Одиннадцать участников соревнований выполнили разряды по рыболовному спорту, пяти из них будут присуждены новые.

Довольные своими успехами, общением и приятным времяпрепровождением, все рыболовы, а также их болельщики смогли отведать горячей и вкусной ухи, которую по традиции им приготовили организаторы соревнований - МАУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс Уватского муниципального района».

МАУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс Уватского муниципального района»



## Заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального района от 30.01.2013 № 163 «Об утверждении программы «Комплексное социально-экономическое развитие Уватского муниципального района до 2020 года»

По результатам публичных слушаний, состоявшихся в с. Уват 19 декабря 2016 года, на основании постановления председателя Думы Уватского муниципального района от 06.12.2016 № 24 «О назначении публичных слушаний», проект решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального района от 30.01.2013 № 163 «Об утверждении программы «Комплексное социально-экономическое развитие Уватского муниципального района до 2020 года» был одобрен и рекомендован для принятия Думой Уватского муниципального района с поправками, а именно:

а) откорректировать плановые значения показателей на 2016 год таблицы «Перечень и значения показателей, характеризующих получение положительного экономического и (или) социального для Уватского муниципального района эффекта инвестиционного проекта Тюменской области «Вовлечение в разработку новых месторождений углеводородного сырья в Тюменской области» (показатели эффективности) на 2016 - 2025 гг.».

Е.В. ДАВШЕВСКАЯ,  
начальник отдела экономики и прогнозирования администрации Уватского муниципального района

Официально

## О назначении общественных обсуждений по материалам оценки воздействия на окружающую среду, намечаемой хозяйственной и иной деятельности ООО «РН-Уватнефтегаз» в соответствии с проектной документацией: «Немчиновское месторождение. Объекты инфраструктуры. Обустройство».

В соответствии со статьей 42 Конституции Российской Федерации, статьями 9, 14 Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», статьей 13 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», статьями 6, 31 Устава Уватского муниципального района Тюменской области, постановлением администрации Уватского муниципального района от 11.09.2013 № 139 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, на территории Уватского муниципального района»:

1. Назначить на 24 января 2017 года общественные обсуждения по материалам оценки воздействия на окружающую среду, намечаемой хозяйственной и иной деятельности ООО «РН-Уватнефтегаз» в соответствии с проектной документацией: «Немчиновское месторождение. Объекты инфраструктуры. Обустройство».

2. Установить сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду с 24 декабря 2016 года по 24 января 2017 года.

3. Определить, что замечания и предложения участников общественных обсуждений принимаются в письменной или устной форме заявителем: Общество с ограниченной ответственностью «РН-Уватнефтегаз» в течение 30 дней со дня опубликования настоящего постановления по адресу: 625000, г. Тюмень, ул. Ленина, д. 67, каб. 620-4, а также по телефону: 8 (3452) 38-99-99, доб. 1239, (время приема: понедельник - пятница с 9.00 ч. до 17.00 ч., обед с 13.00 ч. до 14.00 ч.) и администрацией Уватского муниципального района по адресу: 626170, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 312, а также по телефону: 8 (34561) 2-80-99 (время приема: понедельник - пятница с 8.00 ч. до 17.00 ч., обед: с 13.00 ч. до 14.00 ч.).

4. Определить следующие место и время проведения общественных обсуждений: Тюменская область, Уватский

район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, помещение администрации Уватского муниципального района, каб. 301, 24 января 2017 года с 14.00 до 15.00 часов.

5. Органом, ответственным за организацию общественных обсуждений, определить отдел промышленности и недропользования администрации Уватского муниципального района.

6. Отделу промышленности и недропользования администрации Уватского муниципального района опубликовать настоящее постановление в газете «Уватские известия».

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.Г. ПУТМИН,  
глава администрации Уватского муниципального района  
(Постановление № 222 от 13 декабря 2016 г.)

